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KRK nekada ili danas?

 Mnogi neznani fotografi otprije 70, 80, 100, pa i 110 godina 
uspjeli su zauvijek zatočiti dijelić ondašnjeg vremena utisnuvši ga u 
mnoge fotografije i razglednice. Upravo one već godinama privlače 
moju pažnju, iako sam posljednjih mjeseci intenzivirao njihovu kupnju 
kako bi došao do što većeg broja fotografskih predložaka koji ne samo 
da vraćaju u prošlost, već i otkrivaju beskrajnu ljeputu grada u procesu 
njegovih tranzicija.

 Stoga, ideja koja leži iza fotografsko-dokumentarnog projekta 
Krk - mijene u vremenu jest Krčane podsjetiti kako je naš grad izgledao 
nekada, točnije kako u odnosu na konture iz prošlosti izgleda danas. 
Imajući pred sobom poduplane fotografije prepoznatljivih krčkih lo-
kacija, svoje i one otrgnute zagrljaju prošlosti, fotografije čiji nastanak 
dijele desetljeća, pa čak i stoljeće, nisam se mogao oteti iznenađenju! 
A vas pozivam da se uspoređujući predstavljeno upustite u vlastito vi-
zualno istraživanj koje bi moglo dovesti do pitanja - Krk nekada ili Krk 
danas?

izložba fotografija i stare fotografske opreme

ivica brusic brujo

 Ivica Brusić Brujo rođen je 1970. godine u Rijeci. Najprije živi 
na Krku, u Kapovcima, a onda s pet godina seli u Rijeku gdje se školuje 
i započinje s radom, i to najprije u 3. Maju, zatim vlastitom ugostiteljs-
kom objektu, a potom i kao honorarni novinar na Radio Rijeci, kao sni-
matelj na Kanalu Ri, te kao fotoreporter u Jutarnjem listu. 
 Djelujući kao samostalni autor, Ivica Brusić Brujo dosad je pot-
pisao mnoge video radove - dokumentarne i neprofesionalne igrane 
filmove. Fotografijom se bavi od 1987., a iako je zanat učio samostal-
no, 2012. godine stiče diplomu majstora fotografije. Iste godine, na 
proljeće, u gradu Krku otvara svoj Foto studio, fotoaparatom i video 
kamerom bilježeći mnoga gradska i otočna događanja. Ovo mu je prva 
samostalna izložba!
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otvorenje izložbe & radionice [uz kuhano vino]: 29. 01. / 18.00 - 21.00

noc muzeja ‘16.


